

本报邀百万市民看品牌医院

“医院开放体验日”大型活动启动,欢迎医院和市民报名

本报济南7月17日讯 (记者 李钢) 医院到底是怎么运转的?现在都有哪些先进仪器?医院在疾病诊治方面有哪些先进技术?为增进医患相互了解,构建和谐医患关系,树立医疗卫生机构良好形象,本报将联合省内知名品牌医院推出“医院开放体验日”大型活动,邀请百万市民走进各品牌医院。

“虽然经常去医院,但是对医院怎么运转的,都有哪些科室,哪些先进的仪器,并不很了解,尤其是对医生怎么工作的也不清楚。相互不了解,难免会出现误会,发生矛盾。”市民李梦说出了许多市民的心声。

近年来,由于医患之间缺乏相互了解,不信任感增加,医患关系日趋紧张,医患矛盾不时发生。这

不仅损害了医疗机构的形象,最终也会损害到患者的利益。

为增进医患之间相互了解,促进我省医疗卫生行业健康发展,树立良好的医疗卫生机构形象,本报联合省内知名品牌医院推出“医院开放体验日”大型活动,将陆续邀请广大市民走进这些品牌医院,深入了解医疗卫生机构的特色,增进医

患双方的了解。

活动将分站进行,每一站将选取一家品牌医院作为开放体验活动主办单位,然后公开向社会征集30名市民代表作为体验者,走进品牌医院进行实地考察。市民代表将走进医院的门诊、病房、院区进行实地体验,医院会安排工作人员为市民代表解说答疑。活动主办方还将为每位市民代表赠送一份精美礼品。

活动即日起正式启动,凡是省内知名的品牌医院均可拨打电话0531-85196052、85196055报名参加,经本报和相关卫生主管部门审核后,确定为体验活动主办单位。活动主办方将根据医院的报名情况,确定开放体验的时间,并随时征集市民代表前往亲身体验。

山东科技大学招500“煤炭生”

本报潍坊7月17日讯

(记者 秦国玲) 17日,记者从山东科技大学获悉,2013年该校继续在省内单独招收500名煤炭企业定向本科生,参加山东省本科二批录取,学生免费上学,填报志愿前需签订煤炭企业定向就业单独招生报考协议。

经山东省人民政府同意,山东科技大学2013年继续在省内单独招收500名煤炭企业定向本科生,招生专业有采矿工程、安全工程、测绘工程等。这些专业的学生可以免费上学,培养成本由山东省财政、煤炭企业和学校共同承担,学生毕业后需到煤炭行业工作。参加山东省本科二批录取,填报志愿前需签订煤炭企业定向就业单独招生报考协议。

记者了解到,7月21日上午8:00至下午4:00,在山东科技大学青岛校区举办2013年煤炭定向本科招生签约会。录取时,从投档考生中,按照高考分数由高到低,录取已签协议的考生,录满为止。

国际礼仪教学走进乡村中学

本报东营7月17日讯

近日,南昌大学外国语学院6名学子组成的支教小分队来到东营市西刘桥实验中学,开展了丰富多彩的支教宣讲活动。

这些大学生为乡村的孩子们带来了具有外国语学院特色的“多语言”教学、国际礼仪文化教学、“走遍世界”国际旅游教学等。

据悉,支教小分队已与西刘桥实验中学签订了三年协议并建立南昌大学赴西刘桥支教基地,将继续为乡村的孩子们提供更多的支教服务。

(韩若冰)

“3+4”录取线超重点高中线

山东首次中职直升本试点专业招生咨询火爆

本报记者 张榕博

中考时考入一所中职院校,7年后毕业却是一名本科毕业生。17日,在全省中考进入录取阶段时,山东首次中职“3+4”直升本试点专业招生在潍坊、青岛、德州同时进行。尽管招生信息发布错过最佳时间,但招生录取线甚至超过当地重点高中分数线,招生咨询情况火爆。

招录“迟到”,没耽误招生

“普通专业招生都要大力宣传,但‘3+4’这个试点专业不用宣传。”17日,德州交通职业中等专业学校招考办老师段化秋的手机一直响个不停。他告诉记者,今年省教育厅在该校试点“3+4”直升本中职培养模式,40人的汽修专业面向全省招生。招生信息发布虽然有点晚,但这几天潍坊、济宁、临沂的考生都来电咨询。

记者了解到,“3+4”直升本就是学生进行3年中职学习后,考核合格可以进入一所对口大学继续学习4年,毕业后可获得本科毕业文凭。7月5日,这一招生信息正式发布。但在先报志愿后录取的潍坊和

青岛,尽管中考学生已经填报完志愿,招录进程也没受影响。

“有的考生已经被一所普通中学录取了,但咨询完以后,希望更改志愿,填报‘3+4’。”潍坊市教育局有关负责人王兴山告诉记者,为了让考生得知这一招生信息,教育部门紧急发了8万多张“明白纸”介绍政策,很快就有考生希望报考“3+4”中职院校,咨询电话十分火爆。

记者了解到,为了满足这部分考生的志愿填报,潍坊、青岛招考办允许已被高中录取的考生再填报“3+4”职校招生志愿,如果被职校录取,已录取高中再补录考生。



德州交通职业中等专业学校汽修专业今年开始“3+4”直升本试点。(资料片)

“3+4”中职试点专业将单独开课

记者了解到,省教育厅原则要求,“3+4”中职培养招生试点专业的录取分数线应在当地考试总分的80%以上录取。在青岛,以总分665分计算,青岛“3+4”录取分数线达到532分,高出当地普通高中录取线。而在德州,“3+4”招生的分数线为588分,这一分数线竟

比重点高中德州一中574分的录取分数线还高。

分数高过当地高中线,这样的“职校生”未来该如何培养?青岛电子学校有关负责人表示,“3+4”试点的学生都是单独编班,单独按照7年一体化设计课程和人才培养计划。潍坊市教育局局长曹红旗说,“3+4”将更

侧重职校3年和今后本科学习的衔接。

山东丝绸纺织职业学院招考教师李女士对记者说,现在“3+4”试点专业和院校仍比较少,如果试点面扩大到动漫、服装设计等领域,就可以给考生更多发展机会。据介绍,该校目前推行的“3+2”模式成效显著。

百位紫砂工艺师来济 紫砂精品亮相茶博会

百位工艺师共襄紫砂盛宴

“小石冷泉留早味,紫泥新品泛春华。”这句诗道出了紫砂是泡茶的啜饮用具,称其“尚古茶具称其美”,并非夸张。紫砂壶是一种典型的手工艺陶瓷,色泽古朴典雅,造型形式丰富多变,或精致细巧,或奔放大度,加之善于立体表现寓意深远的镌刻画面,更是集成了中国文化艺术,成为一种具有高雅气质和浓厚文化的实用艺术品。

笔者从组委会获悉,今年本报北方茶博会紫砂展区有“三多”。一是展位多,本次茶博会共设置紫砂展位一百多个,展位已预订一空。二是紫砂大师多,包括制壶世家传人杨宽民、国家级高级工艺美术师葛培英、被誉为“曼妙大师”传人朱建华、青年陶艺家高云、李林芳、实力派工艺师

由济南市人民政府和齐鲁晚报共同主办的2013第五届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节将于2013年8月9日到12日在济南舜耕国际会展中心举行,紫砂艺术节作为本届茶博会的一大亮点,多位紫砂工艺师以及大量样式别致、工艺精湛的紫砂精品汇聚泉城,紫砂陶艺师会倾情为泉城人民带来一场蕴含中国古老深邃茶文化的紫砂盛宴。

朱海英、刘亚君、李传翠、徐海斌、沈延芬、汤厚新、杨惠英、王迎新、蒋永飞、邢亚平、周丽芬、吕潮龙、李文慧、王小平、刘丽英等百多位技艺精湛的紫砂工艺师将云集此次茶博会。还有夫妻档杭峰、高琴忙;周敏、吕洪刚;杭雅、平海霞;樊益花、施晓平;包广兴、包玉珍等联手参展,观众可以与紫砂艺术师零距离交流,在赏乐与品茶中体味华夏紫砂神韵。三是紫砂精品多,种类多,从工艺美术员到研究员级高级工艺美术师等大师级作品应有尽有,届时将有上万把陶瓷艺术品将在现场争奇

斗艳,百家争鸣,供紫砂爱好者欣赏与挑选。此次茶博会精品汇聚,其中既有适合市民品茗及其实用功能的紫砂壶,又有极具把玩和收藏价值的中、高端艺术精品,定会让热爱紫砂的爱友大饱眼福。

现场献艺 传授“紫砂经”

在本次茶博会上,紫砂大师现场手工制作紫砂茶壶的表演吸引了不少观众驻足欣赏,很多观众纷纷利用手中的相机或手机,把大师制作的过程给拍录下来,细细体味古老

的传统制壶工艺。从紫砂壶的原料选取、制壶工具的使用、成壶方法、造型分类到雕刻技巧,每一个小小的动作都展现了紫砂工艺师的精湛技艺和紫砂艺术的独特魅力。紫砂大师的现场表演拉近了紫砂艺术与爱友的距离,让市民更直观地了解到紫砂壶的制作全貌,再现紫砂神韵。

今年本报茶博会还将继续推出紫砂壶现场制作表演、壶艺评选等一系列活动,为紫砂爱好者提供一个分享绝手工紫砂精品的平台,为北方茶博会带来更多的精彩看点。除了现场制作活动,还有爱友与紫砂大师的交流互动活动。近几年,随着紫砂爱好者群体的日益壮大,紫砂行情日益看涨,民间紫砂收藏日趋火爆。如今市场上紫砂壶造型千变万化,作品琳琅满目,而紫砂壶真伪之间有云泥之差,价值亦有天壤之别,部分市民对于真假紫砂壶存在着许多不清楚的状况。如

何挑选一把上好的紫砂壶?想要最直接更深入了解,与这方面专家面对面交流是再好不过。本届紫砂艺术节特邀多位紫砂工艺师与广大紫砂爱好者分享如何鉴赏、挑选和辨别不同造型紫砂壶,以及如何鉴定紫砂的收藏价值,如何保养紫砂壶等一系列知识与技巧。

在往届紫砂艺术节成功举办的基础上,本届组委会通过采取全方位的宣传报道、开展多项特色的主题活动、增强展会的宣传攻势等多种方式,致力于展现齐鲁文化与紫砂文化的相互融合之美,打造一场高品质、高规格的专业性紫砂盛会。热诚欢迎广大紫砂爱好者前来参加本年的山东最大的紫砂盛会。热线电话:400-052-0500
咨询电话:0531-8178809 8178879 8178877
官方网站:www.wbcb.com
官方微博:www.weibo.com/tylee